
Erratum

A Novel One-Step Drug-Loading Procedure for Water-Soluble Amphiphilic Nanocarriers

**Elvire Fournier, Marie-Hélène Dufresne, Damon C. Smith, Maxime Ranger,
and Jean-Christophe Leroux**

Received May 31, 2006; accepted June 2, 2006

An error has occurred in the legend of Eq. (5) in the 2004 issue of *Pharmaceutical Research* (Vol. 21, No. 6, pages 962–968).

The micellar concentration should be defined as:

$$C_{mic} = \frac{C_{pol} - CAC}{N_{agg}}$$

where C_{pol} is the polymer concentration, CAC the critical aggregation concentration, and N_{agg} the aggregation number.